



## » Такси

### Еднократни такси преди или след като сте инвестирали

Такса за покупка на дялове	5,00%	Максималните такси, които могат да бъдат взети от парите ви преди да се инвестират или преди приходите от вашата инвестиция да се изплатят.
Такса при обратно изкупуване	Няма	

### Такси, взети от подфонда през годината

Текущи такси	2,01%	Въз основа на разходите за приключващата финансова година 31 Декември 2016.
--------------	-------	---

### Такси взети от подфонда при определени условия

Такса за добро представяне*	0,00%	Начислена доходност през последната финансова година за представяне над това на сравнимия показател за добро изпълнение MSCI World.
-----------------------------	-------	---

За повече информация относно таксите, се консултирайте с Проспекта на Pioneer Funds, който е достъпен на адрес [www.pioneerinvestments.eu](http://www.pioneerinvestments.eu)

## » Резултати от минали периоди

Представянето на подфонда (в EUR), което е показано по-долу, взема под внимание всички текущи такси, но без входящите и изходящите такси. Миналото представяне не е надежден показател за бъдещото представяне.



Начало на подфонда: 2007 Пускане на клас от дялове: 2007

## » Практическа информация

**Депозитар** Société Générale Bank & Trust

**Допълнителна информация** С копия на Програмата на Pioneer Funds на хартиен носител, последните годишни и шестмесечни доклади, подробности за политиката за възнагражденията на Управляващото дружество, документи с ключова инвеститорска информация, както и друга практическа информация, включително най-новите единични цени, можете да се сдобие на български език, безплатно и при поискване от седалището на Управляващото дружество и онлайн на следния линк [www.pioneerinvestments.eu](http://www.pioneerinvestments.eu)

**Данъчно облагане** Подфондът е обект на данъчните закони и правила на Люксембург. В зависимост от вашата страна на местоживеее данъчното законодателство на Люксембург може да има влияние върху вашата позиция за данъка върху доходите на физическите лица.

**Отговорност за информацията** Управляващото дружество, Pioneer Asset Management S.A., може да бъде подведено под отговорност единствено въз основа на твърдение, съдържащо се в настоящия документ, което е подвеждащо, неточно или е в противоречие на съответните части на Проспекта на Фонда.

Тези такси покриват разходите за управление на подфонда, включително разходите за маркетинг и разпределяне. Те намаляват потенциалния растеж на вашата инвестиция.

**Такси за покупка и обратно изкупуване** Можете да платите по-малко от показаните максимални стойности. Консултирайте се с вашия финансов съветник или дистрибутор.

**Текущи такси** варират от година на година. Те не включват разходите по сделките и таксите за добро представяне.

\***Премия за добро изпълнение** се изчислява като процент, до максимум от 15,00%, от годишното преизпълнение, което Подфондът е постигнал над сравнимия си показател за добро представяне (бенчмарк).

**Допълнителна такса за конвертиране** до 1% могат да се прилагат, когато притежателите на дялове конвертират между различни подфондове.

**Структура на Фонда** Под-фондът е под-фонд на Pioneer Funds, което е Fonds Commun de Placement с редица под-фондове. Активите и пасивите на всеки под-фонд са отделени от закона от тези на други под-фондове. Проспектът и годишните и полугодишни отчети на Pioneer Funds се изготвят за всички под-фондове.

**За осъществяване на сделки** Инструкции за това как да купите, да конвертирате или да изкупите обратно дялове са изложени в Проспекта. Притежателите на дялове могат да имат правото да конвертират дяловете от този подфонд в същия клас в дялове на друг Pioneer Funds подфонд.

**Разрешение** Фондът и неговото управляващо дружество имат разрешенията за работа в Люксембург и са регламентирани от Комисията за надзор на финансовия сектор (CSSF).

**Седалище** Pioneer Asset Management S.A., 8-10, rue Jean Monnet, L-2180 Люксембург

**Дата** Тази ключова информация за инвеститорите е върна към 03 Юли 2017.